
 

1 
 

  

ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 61. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 20. decembra 2019. godine 

 
Sjednica Odbora je počela u 09 sati.  
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Suad Numanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Bakrač, dr Halil Duković, 
Nada Nenezić, mr Boris Mugoša i dr Nedžad Drešević. 
Sjednici Odbora prisustvovali su predstavnici predlagača zakona Kemal Purišić, ministar 
rada i socijalnog staranja, Zoran Ratković, generalni direktor Direktorata za rad u 
Ministarstvu rada i socijalnog staranja i Marina Vučićević, načelnica Direkcije za rad u 
Ministarstvu rada i socijalnog staranja. 
Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovala poslanica Daliborka Pejović. 
Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 
Nakon proširenja dnevnog reda na predlog poslanika mr Borisa Mugoše (člana Odbora), 
za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 
 

DNEVNI RED: 
 
 

1. AMANDMANI NA PREDLOG ZAKONA O RADU 
 

- 24 amandmana koje su podnijeli poslanici dr Suad Numanović, Jovanka 
Laličić, dr Nedžad Drešević i Maja Bakrač (klasifikacioni broj 19-1/19-3/3 EPA 
881 od 18.12.2019. godine); 

- amandman koji je podnijela Vlada Crne Gore (klasifikacioni broj 19-1/19-3/5 
EPA 881 od 18.12.2019. godine); i 

 
 
2. AMANDMAN ODBORA ZA ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE NA 

PREDLOG ZAKONA O RADU 
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PRVA TAČKA: 

AMANDMANI NA PREDLOG ZAKONA O RADU 
 
       1.Amandmani (24) koje su podnijeli poslanici dr Suad Numanović, Jovanka 
Laličić, dr Nedžad Drešević i Maja Bakrač (klasifikacioni broj 19-1/19-3/3 EPA 881 od 
18.12.2019. godine) 
 
      Predsjednik Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje dr Suad Numanović, 
kao jedan od podnosilaca amandmana (24), kazao je da su amandmani uglavnom 
tehničke korekcije i da, s obzirom na prirodu podnijetih amandmana, smatra da se ne 
trebaju posebno obrazlagati.  
 
      Predstavnici predlagača zakona prihvatili su amandmane (24), koje su podnijeli 
poslanici dr Suad Numanović, Jovanka Laličić, dr Nedžad Drešević i Maja Bakrač, 
koji shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju sastavni dio 
Predloga zakona o radu i o njima Skupština posebno ne odlučuje.  
 
       2.Amandman koji je podnijela Vlada Crne Gore (klasifikacioni broj 19-1/19-3/5 
EPA 881 od 18.12.2019. godine 
 
        Ministar rada i socijalnog staranja Kemal Purišić, obrazložio je navedeni 
amandman. Istakao je da je član 112 Predloga zakona obuhvatao je samo uplatu 
doprinosa za obavezno penzijsko i invalidsko osiguranje za zaposlene koji su ispunjavali 
jedan od zakonskih uslova za penziju na teret Fonda rada. Imajući u vidu fiskalnu procjenu 
sredstava Fonda rada kao i činjenicu da je najveći broj neisplaćenih potraživanja iz 
prethodnog perioda stečajnog postupka izmiren naveo je da su se stekli uslovi da se, iz 
raspoloživih sredstava Fonda rada, uplate neisplaćena potraživanja koja se odnose na 
zaradu i naknade zarade za vrijeme odsustvovanja sa rada zbog privremene spriječenosti 
za rad, po propisima o zdravstvenom osiguranju, koju je bio dužan da isplati poslodavac u 
skladu sa ovim zakonom za svaki mjesec koji nije isplaćen, za period od šest mjeseci prije 
otvaranja stečaja; naknadu štete za neiskorišćeni godišnji odmor usljed krivice poslodavca, 
za kalendarsku godinu u kojoj je pokrenut stečajni postupak, ako je to pravo imao prije 
pokretanja stečajnog postupka; otpremninu zbog odlaska u penziju; naknadu štete na 
osnovu odluke suda zbog povrede na radu ili profesionalne bolesti. U tom slučaju, 
konstatovao je da bi Fond rada isplatio navedena neisplaćena potraživanja nezavisno od 
okončanja stečajnog postupka, a u daljem postupku Fond rada bi se pojavio kao povjerilac.  
        
       Poslanica Daliborka Pejović je saopštila problem radnika fabrike „Košuta“. S tim u 
vezi, pitala je ministra Purišića da li se, u fazi pripreme Predloga zakona o radu (konkretno, 
čl. 11 1 i 112), imala precizna dokumentacija kada su u pitanju radnici fabrike „Košuta“? 
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       Ministar rada i socijalnog staranja Kemal Purišić naglasio je da je, za ovo pitanje, 
nadležan Privredni sud Crne Gore a ne Ministarstvo rada i socijalnog staranja niti Fond 
rada. Prema informacijama iz Privrednog suda, kojima raspolaže, saopštio je da je stečajni 
postupak okončan, u odnosu na pravno lice-na preduzeće Košuta ali, u odnosu na 
stečajnu masu, stečaj pravno nije okončan. I dodao, da to znači da, još uvijek, tamo postoji  
neka stečajna masa. U kojem obimu - ministar ne zna iz razloga što to nije nadležnost 
Ministarstva. Ministar Purišić je kazao da su oni kreirali rješenja koja su bolja od postojećih 
i da nijesu imali u vidu samo radnike Košute, već i nekih 5000 radnika, koji su u nekoj fazi 
stečaja. Za svako rješenje su tražili saglasnost Vlade Crne Gore, odnosno Ministarstva 
finansija i procjenjivali fiskalni efekat.  
 
 
       Amandman koji je podnijela Vlada Crne Gore, shodno članu 150 stav 3 
Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaje sastavni dio Predloga zakona o radu i o 
njemu Skupština posebno ne odlučuje.  
 

 

DRUGA TAČKA: 

AMANDMAN ODBORA ZA ZDRAVSTVO, RAD I SOCIJALNO STARANJE NA 
PREDLOG ZAKONA O RADU 
 
       Poslanik mr Boris Mugoša, član Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje 
predložio je korekciju člana 172 stav 1 tačka 2 alineja 6 Predloga zakona o radu, koji se 
odnosi na otkazivanje ugovora o radu bez vođenja disciplinskog postupka zbog 
„nedoličnog“ ponašanja. Smatra da je riječ o materiji  koja je vrlo senzibilna sa aspekta 
zaposlenog i, s tim u vezi, konstatovao da poslodavac ne može dati otkaz zaposlenom 
zbog  „nedoličnog“ ponašanja jer je procjena „nedoličnog“ ponašanja stvar subjektivnog 
osjećaja. Zbog toga je predložio da se, u članu 172 stav 1 tačka 2 alineja 6 poslije riječi  
„nasilničkog“ zarez i riječ „nedoličnog“  brišu. 
        Nakon toga, Odbor je, predlog poslanika Mugoše, prihvatio kao amandman Odbora, 
koji glasi: 
 
AMANDMAN 
U članu 172 stav 1 tačka 2 alineja 6 poslije riječi „nasilničkog“ zarez i riječ „nedoličnog“ 
brišu se.  
 
      Predstavnici predlagača zakona su prihvatili amandman Odbora koji, shodno 
članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaje sastavni dio Predloga 
zakona o radu i o njemu Skupština posebno ne odlučuje.  
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       Članovi Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje upoznali su se sa dopisom 
nekoliko agencija za zapošljavanje (u Pisarnice Skupštine Crne Gore primljen 19. 12. 
2019. godine i ima klasifikacioni broj: 00-63-12/19-399. Tim dopisom su ukazali na 
retroaktivnost odredbe člana 213 Predloga zakona o radu. S tim u vezi, predsjednik 
Odbora je istakao da utvrđivanje retroaktivnosti zakonskih odredbi nije u nadležnosti 
Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje i, nakon toga, konstatovao da će predmetni 
dopis uputiti Zakonodavnom odboru, nadležnom za tu materiju. 
 
  
 
 
         Sjednica je završena u 10 sati. 
 
 
 
 
   Sekretarka Sekretarijata Odbora                      Predsjednik Odbora za zdravstvo, 
za zdravstvo, rad i socijalno staranje                         rad i socijalno staranje 
          Snežana Kaluđerović                                                dr Suad Numanović                       
 


